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Reseña

La historia de un joven llamado Patrick que hereda de su abuelo, y su abuelo a su vez  del suyo, y 
así sucesivamente, una rara medalla que había sido encontrada en 1835, junto con lo que parecía 
ser una boina estadounidense de algún rango militar, lo interesante es que se descubre que esos 
artículos fueron inventados hasta la guerra de Vietnam en 1964, dicha medalla se entregaba de 
manera ultra secreta por realizar misiones con éxito sin que ni siquiera el enemigo y los medios se 
dieran cuenta.

Entonces que hacia una medalla de este calibre en 1835, acaso el gobierno de EUA había mandado 
en misión a este soldado a través del tiempo?.

El joven Patrick vuela hacia Manchester a realizar su maestría en historia antigua, conociendo a un 
profesor experto en culturas antiguas, él le ayuda a resolver los misterios tras estos artículos fuera 
de tiempo y los lleva a recorrer el mundo y mas allá, descubiertos por el ejercito son obligados a 
participar ya que estaban muy envueltos en el tema y entre menos gente supiera la misión más 
factible seria.

Capitulo 1

Nome Alaska,

 9 a.m. Philip Smith preparaba la fiesta sorpresa de su nieto desde una semana antes , cumpliría 16 
años, viviendo en esa ciudad tan pequeña Patrick se preguntaba cuándo podría salir a explorar el 
mundo.

Lamentable mente 3 días antes de que Patrick cumpliera 16 años, su abuelo Philip murió, durante 
el funeral su madre le dijo.

 – tu abuelo me entrego esta carta desde hace 16 años cuando tu naciste, me pidió que nunca la 
abriera que sería solo para ti cuando el muriera.- Patrick sollozando tomo el sobre, y subió a su 
habitación.

Al cortarlo con unas tijeras y voltearlo callo una medalla color dorado, luego salió una hoja,  puso 
la medalla en su buro y comenzó a leer la carta.

“querido Patrick esta carta la he escrito dos días despues de tu nacimiento, si en este momento la  
estás leyendo significa que yo ya abre partido, te preguntaras que significa todo esto, no te  
preocupes todo te lo explicare aquí  y tal vez encuentres esto algo interesante;  primero que nada  
la medalla que está dentro del sobre me la heredo mi abuelo y el la heredo de su abuelo y así  
hasta 1835, para omitir tantos tátaras digamos que fue uno de tus tatarabuelos.

La historia ocurrió así. En aquel año tu tatarabuelo Alfred se dedicaba a la siembra de diferentes  
espárragos, y  existían salvajemente tribus indígenas que se dedicaban solo a hacer daño a las  
familias que habitaban el sector, según ellos por venganza al haberles quitado sus tierras, la tribu  
que se encontraba afectando el pueblo donde vivía tu tatarabuelo Alfred, eran los Tonkawa. Ellos  
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robaron a tu tatarabuelo todos los artículos de siembra, y el no muy contento decidió ir a  
buscarlos, después de todo el vivía de esos utensilios, al llegar al establecimiento de los Tonkawa al  
anochecer, recupero sus utensilios pero fue descubierto, los Tonkawa lo persiguieron hasta los  
montes cercanos y tu tatarabuelo Alfred decidió esconderse en una cueva, ahí dentro vio muchas  
pinturas rupestres, de las  que incluso el dejo dibujos. Eran jeroglíficos antiguos que mostraban  
naves voladoras, también encontró una cadáver de lo que parecía un soldado, él pensó que era un  
soldado de la guerra civil, pero al ver que este usaba uniforme verde lo descarto, buscando algo  
que pudiera identificar al hombre encontró entre sus ropas, una cartera la cual contenía la medalla  
que tienes ahora, sus inscripciones son en latín con la palabra libertas, que significa libertad, al  
salir de la cueva, un indio de los Tonkawa se le quedo mirando sorprendido, el cual le pregunto  
cómo era posible que hubiera entrado a esa cueva, preguntándose tu tatarabuelo porque, él le dijo  
que esta cueva era maldita que nadie se había atrevido a entrar durante mucho tiempo, en fin  
después  Alfred se gano la confianza de la tribu por haber desafiado a la muerte entrando a esta  
cueva, le platicaron que muchos años atrás unas personas que venían de las estrellas les dijeron  
que estas cuevas eran lugar prohibido y que jamás deberían entrar, pasaron los años y el viejo  
Alfred jamás pudo saber de qué se trataba esta medalla y al morir en 1902 le dejo a su nieto  
norman de 23 años,  la medalla y su vieja historia con los tonkawa, norman quien fue otro  
tatarabuelo tuyo decidió volver a esta cueva, pero no encontró el cuerpo que le había contado su  
abuelo solo encontró lo que parecía ser una boina muy desgastada que incluso al levantarla su tela  
era tan vieja que se deshacía, entonces esta boina tenía tres estrellas unidas, y norman también  
murió sin tener pista alguna sobre estos artículos.

 Murió relativamente joven a la edad de 56 años en 1935, su nieto Abraham (quien fue mi abuelo)  
de 10 años heredo estos artículos pero se le fueron entregados por su padre 6 años después, te  
preguntaras porque de abuelo a nieto y no de padre a hijo, pues bueno Alfred decidió que cada  
persona que heredara los artículos debería pasar un buen tiempo para investigarlos ya que si fuera  
de padre a hijo seria un breve tiempo con los artículos y no se podría encontrar suficiente  
información. En 1964 al inicio de la guerra de Vietnam, Abraham descubrió las similitudes del  
uniforme que le había descrito su abuelo sobre el hombre en la cueva con el uniforme de los  
soldados de ejército. Tenía miedo de que de alguna manera pudieran afectarlo a él y a su familia y  
decidió guardar el secreto. El nos  heredo los artículos antes de morir a mí y a mi hermano Jack así  
serian más personas buscando información, a mi me dejo la medalla y a él la boina, Jack  
simplemente la dejo como recuerdo en una repisa, pero yo al saber esta historia quise entender  
más, y así fue. 

Yo obtuve la medalla en 197º, tenía 22 años, en los años 80 decidí contactar con un viejo amigo  
mío, quien a su vez conocía a un teniente del ejército, al hablar con él dijo que esto parecía ser algo  
imposible ya que en 1835 no existía estas medallas, y fue donde me entere que esta medalla se la  
entregan a los soldados que cumplen una misión ultra secreta sin que nadie se dé cuenta, ni el  
enemigo, ni los medios ni nadie. 
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A la mañana siguiente de hablar con  el teniente, mire por mi ventana y vi que alguien estaba  
afuera, con binoculares, pero no le di mucha importancia y al día siguiente sucedió lo mismo y así  
durante dos semanas.

Empezaron a seguirme, incluso al regresar a casa, alguien había entrado y había removido todo,  
no se habían llevado nada solo estaban buscando, un mes después un carro se me emparejo e  
intento sacarme del camino, después de lo acontecido decidí mudarme hacia Alaska y dejar un  
lado lo de la medalla. Ahora la tienes tu, que como vez tiene mucha historia, cuídala mucho, tráela  
contigo siempre, y trata de no hablar con cualquier persona sobre esto, es muy peligroso, ahora  
que ya no estoy tienes que buscar a tu tío Jack si es que aun vive y recupera la boina, espero que  
puedas encontrar en algún momento de tu vida algo sobre estos artículos, pero que no se te vuelva  
obsesión no pases buscando algo que tal vez jamás puedas encontrar. 

Con cariño tu abuelo Philip.”

Fascinado por la historia contada por sus tatarabuelos, Patrick fue a casa de su tío abuelo Jack, 
quien también había sufrido atentados, por lo que decidió ir a Alaska, Jack era un hombre muy 
viejo y decidió darle la boina con la condición de que la cuidara mucho y también que tuviera 
mucho cuidado.

Capitulo 2

(8 años después)

Parecía un día cualquiera en Nome, pero para Patrick tal vez el más importante de su vida, había 
acabado la carrera en historia en la universidad de Anchorage y ganado una beca en Manchester 
university para estudiar una maestría en culturas antiguas, y de regreso a Nome para recoger lo 
necesario para los siguientes dos años de estudios en Inglaterra. Dentro de una caja miro 
fijamente algo que brillaba, era la medalla de su abuelo junto con la boina, y decidió llevarlos, tal 
vez alguien pudiera ayudarlo con estos objetos.

No es que Patrick hubiera  olvidado los objetos durante estos años, simplemente al no poder 
encontrar nada sobre ellos, y al contrario ganar más dudas, decidió simplemente marcharse a 
estudiar historia.

Una vez instalado en los dormitorios de la vieja universidad de Manchester, fue a su primer clase, 
cultura sumeria, vio que el maestro era relativamente joven como para ser un profesor en tan 
prestigiosa escuela, y al adentrarse más en la clase este joven profesor le pareció a Patrick alguien 
muy inteligente, él pensaba en si él podría ayudarlo con los objetos. Patrick no quiso ser tomado 
por loco en sus primeros días, así que primero fue entablando conversación con el profesor 
llamado Richard Winfrey, hablando sobre el pueblo sumerio, la época arcaica y en fin sobre 
muchas otras culturas mas, Patrick a sus 24 años parecía de la misma edad que su maestro el cual 
tenía 31 años, el era de la ciudad de Gloucester, de una familia de prestigiosos abogados, había 
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estudiado en Oxford la carrera de historia antigua  y maestría en Cambridge sobre el pueblo 
sumerio.

Tenía muchas influencias, gracias a su padre quien era muy amigo del primer ministro ingles; en fin 
Patrick y Richard se hicieron muy amigos, compartiendo conocimientos en culturas de 
Mesoamérica y su gran interés en el pueblo sumerio. Patrick decidió que era tiempo de mostrarle 
a Richard estos artefactos extraños del pasado.

Primero empezó con la carta dejada por su abuelo 8 años atrás, después la medalla y la boina, y al 
cabo de unos tragos en la mansión winfrey, empezó a creer en Patrick.

-Patrick para creer totalmente en tu historia debemos hacer algo con estos artefactos, para así 
quitarnos de dudas-dijo Richard.

-y que es lo que se puede hacer-Patrick.

-Someter los artículos a carbono 14 para determinar su edad exacta,  no te preocupes los gastos 
correrán por mi cuenta, si es real lo que dices yo personalmente te ayudare a encontrar la historia 
de estos artículos.

Y así siguieron su festejo  rumbo al pub más cercano.

Dos semanas después.

-Mi querido amigo Patrick los resultados se encuentran dentro de este pequeño y frágil sobre, aquí 
dentro se oculta la verdad sobre esa medalla y esa boina.-Richard.

-qué esperas ábrelo-Murmuro Patrick. 

- Es más interesante de lo que pensé, según estos resultados, la tela de la boina tiene  1200 años 
de antigüedad, y la medalla al no tener compuestos orgánicos se le ha tenido que practicar otra 
prueba la cual arrojo resultados de tener 1500 años aproximadamente.

-Lo más interesante aquí, es que esta medalla está hecha de una aleación de oro y platino, bueno 
en primer lugar el platino se descubrió en 1735 en Colombia, las aleaciones entre platino y oro son 
de más de 100 años después. Que hacia esta medalla en el cadáver de esa persona en 1835, pero 
también cuanto tiempo tendría ese cadáver ahí?

-Esto es sumamente interesante, Patrick cuenta conmigo para descifrar la historia que envuelve 
estos artefactos.

-desde que era niño eh querido participar en algo así, no tienes idea de la emoción que siento- dijo 
Richard.

Mañana mismo contactare a un amigo de mi padre de Sarajevo, es un hombre muy rico y 
excéntrico, Gavrilo Igman al que le gusta coleccionar ooparts. 
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-a que te refieres con esa palabra Richard-dijo Patrick con cara de no tener ni idea

- pues son por sus siglas en ingles out of place artifacts, (objetos fuera de lugar) algo como tu 
medalla y la boina. Y si alguien puede ayudarnos a encontrar algo más sobre esto es él.-Richard.

A la mañana siguiente, vía telefónica:

- señor Gavrilo soy Richard Winfrey hijo de Gerald Winfrey.

Muy entusiasmado Gavrilo lo saludaba.

- el pequeño Richard, me imagino que ya eres todo un hombre, a que se debe el honor de tu 
llamada-Gavrilo. 

-Tengo algo que tal vez pueda interesarte es algo así como un oopart, es una medalla de aleación 
de oro y platino, que se encontró en 1835, tan solo el hecho de ser encontrada en ese año es raro, 
le realizamos unas pruebas y los datos nos mostraron que tiene más de mil años de antigüedad, 
como podrás ver el platino se…-lo interrumpió Gavrilo- 

-se descubrió en 1735 por Antonio de Ulloa; Querido Richard si es verdad lo que me cuentas pues 
estoy muy interesado, intentas venderme este artefacto o cual es el motivo?.

- como veras, existe una historia muy interesante detrás de este objeto, me pregunto cuándo 
podremos vernos para que tú mismo lo veas.

-mañana mismo Richard, que te parece?.-Gavrilo.

-pues no creo encontrar vuelos a bosnia para mañana. –Richard.

- no me hagas reír querido Richard, en el aeropuerto de Manchester tengo dos jets que están a tu 
disposición.

-excelente, muchas gracias Gavrilo me encuentro muy entusiasmado con nuestra reunión, 
saldremos a primera hora mañana. –Richard.

-tendré todo listo para mañana Richard gracias por tu llamada. –Gavrilo.

Al día siguiente

5 a.m. aeropuerto internacional de Manchester.

-Es increíble que tu amigo bosnio tenga jets acá en Inglaterra- dijo Patrick.

-Te dije que él era un hombre muy rico y probablemente tenga un jet en cada continente-dijo 
sonriente Richard.
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Durante su vuelo desde Manchester a la ciudad de Sarajevo en bosnia-Herzegovina, empezaron a 
acomodar sus ideas para explicarle a Gavrilo la verdad, el era un amigo de confianza del padre de 
Richard, desde que estuvieron juntos en un internado de blackpool en Inglaterra.  

A su llegada a la ciudad de Sarajevo, estaba Gavrilo esperándolos en una limusina con los vidrios 
totalmente polarizados, se notaba desde lejos que este tal Gavrilo tenía mucho dinero.

Abrazo a Richard y él le presento a Patrick, se dirigieron hacia una de las mansiones de Gavrilo a 
las afueras de la ciudad.

-Ahora si estamos solos Richard muéstrame este artefacto, dijo Gavrilo con voz desesperada pero 
a su vez de manera sutil.

- este es el artefacto del que te hable, al parecer es una medalla al merito ultra secreta dada a los 
soldados al realizar satisfactoriamente misiones ultra secretas, el abuelo de Patrick descubrió 
esto.- Richard.

-también trajimos esta boina que como podrás ver, solo tenemos fotografías porque la tela es tan 
vieja y desgastada que puede desintegrarse con solo un pequeño toque.

- trajimos todas las pruebas de c14 (carbono 14) y las de la medalla para comprobar su veracidad.

-Primero que nada empezaremos viajando hacia Zagreb en Croacia, tengo una finca a 5 kilómetros 
de la ciudad, una zona muy segura y tranquila, necesitaremos un lugar que sea mucho mas secreto 
que esta mansión, entenderán porque la tengo ahí- Gavrilo.

-este podría ser el artefacto más interesante que haya visto y el cual realmente se pueda explicar.

Rumbo a la ciudad de Zagreb en el jet privado de Gavrilo, este no dejaba de mirar la medalla y las 
fotografías de la boina, y al llegar a la finca en Croacia solo los tres, se sentían más seguros de 
hablar sin que nadie pudiera oírlos, ahí en ese momento Patrick conto todo lo leído en la carta de 
su abuelo, y fue ahí donde Gavrilo empezó a tomar más interés.

Capitulo 3

Gavrilo había estado viajando alrededor del mundo coleccionando todo tipo de arte, pero el que 
más tenía su interés, era todo aquello que no tenia explicación, como por ejemplo era dueño de la 
pila de Bagdad, descubierta en 1936 en la aldea de kujut rabua, tenía las funciones de una pila 
normal pero esta había sido encontrada entre 248 a.C. y 226 d. C. por lo que se suponía debería 

ser imposible.

Gavrilo se había hecho millonario gracias a que su padre le había dejado una herencia de mucho 
dinero, el sabiamente invirtió en diferentes compañías de construcción cuadruplicando su inversión 

Y así sucesivamente se dedico a las inversiones creando una fortuna enorme.

Rubén Bustillos 

http://es.wikipedia.org/wiki/248_a._C.
http://es.wikipedia.org/wiki/226


Los visitantes

De vuelta en la finca de Croacia con jardines por todos lados e inmenso terreno, ya con calma 
empezaron a planear.

Gavrilo le ofreció 2 millones de dólares a Patrick por sus artefactos, después ofreció 10 millones y 
este se negó, le dijo que si le ayudaba a encontrar la verdad, lo pensaría.

Recordó que tenía un amigo que había conocido durante un viaje a la ciudad de Nueva york en la 
subasta de unas pinturas de Picasso, era un general retirado que había participado en la guerra de 
Vietnam, golfo pérsico, y diversas misiones, también era un coleccionista de arte y aparte de ser un 
general provenía de una familia muy rica de estados unidos, a los cuales les gustaba coleccionar 
cuadros de Monet, Van Gogh, Picasso y Dalí; un poco curioso para una persona con un alto rango 
en la milicia.

Contactó a este general para contarle sobre algo muy interesante que había encontrado.

El vivía en Nueva york desde su retiro, pero al momento de hablarle él se encontraba con su familia 
en Bahamas de vacaciones, debido a la importancia del asunto decidieron encontrarse en Nassau, 
en el hotel cove Atlantis.

Una vez más el jet despego, esta vez desde la ciudad de Zagreb directo hacia Nassau en 
Bahamas.

Patrick sabía que estaba viviendo una aventura que nunca imagino, era lo que él siempre había 
soñado, viajar fuera de Alaska y conocer lugares nuevos, y lo mejor era sin pagar nada.

Dentro del hotel, Gavrilo se encontró con el ex general Jonathan Thomas, era un hombre de edad 
avanzada y muy serio, le comento sobre la medalla al merito encontrada fuera de tiempo y el 
general supo qué tipo de medalla era, incluso les comento que solo 10 hombres portaban esas 
medallas, pero que empezaron a entregarse desde la guerra de Vietnam, que esto podía ser una 
misión ultra secreta envuelta con la nasa en algún viaje en el tiempo, pero era solo una suposición 
ya que cada hombre que recibe una medalla jamás puede contar la historia por la cual la recibió, es 
estrictamente prohibido portarla en público, también el tener una abría muchas puertas a la 
persona.

-Como ya estoy retirado viejo amigo-dijo el general- te contare que tengo rumores sobre dos 
personas que recibieron estas medallas pero esa historia no saldrá de aquí trato?, 

-claro Jonathan-Gavrilo.

-aun sigo siendo general Gavrilo, me costó bastante trabajo.- General Thomas.

- está bien general Jonathan, cuente conmigo en que esta historia jamás saldrá de aquí- Gavrilo.

- bueno espero que estos dos jóvenes sean de tu total confianza, porque el hecho de saber esta 
historia puede ser muy peligroso para los 4 aquí.

Richard tomo un sorbo a su piña colada y miro fijamente al general. Después de todo estaban en 
un lugar paradisiaco y habría que disfrutar del clima.

- la historia comienza en Roswell nuevo México, es muy probable que hayan oído todo tipo de 
historias al respecto pero la verdad es esta, al parecer un platillo volador había estado 
sobrevolando la ciudad, el gobierno decidió derrumbarlo. Todo mundo piensa que fue un globo 
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aerostático que fallo y callo chocando contra la tierra, pero en realidad una bomba hiso descender 
al platillo volador.

-que ingenuos-dijo con risas el general.

-los hombres a cargo de la misión recogieron todos los pedazos de la nave y asesinaron todo aquel 
que vio algo.

-y así recibieron su medalla al merito la llamada libertas.

-no puedo contarles más, pero conozco a un muy buen amigo que lucho conmigo en Vietnam 
incluso me debe un gran favor ya que le salve la vida cuando recibió un tiro en un pie y quedo 
inmóvil en terreno enemigo, y pude sacarlo con vida de ahí, años después el recibió una medalla 
libertas por desactivar una bomba en Belgrado durante la guerra fría sin que siquiera Yugoslavia 
supiera, esta bomba pudo estallar y matar a la mitad de la población en Europa y medio oriente. 

-sé que él tiene esta medalla porque él me conto al respecto y pude incluso observarla, y esa fue la 
única que eh visto.

-le haré una llamada, el tal vez pueda ayudarlos mejor, ya que no puedo hacer nada más y me 
encuentro con mi familia.-General Thomas.

-muchas gracias Jonathan toda esta ayuda significa mucho para mí. –Gavrilo.

 Se retiraron del hotel, y el general hiso la llamada 

Gavrilo, Richard y Patrick decidieron disfrutar del sol de Bahamas durante el resto del día.

Capitulo 4

Volaron hacia la ciudad de Nueva york y el  teniente Armand Martins era el que el general les había 
contactado, portador de una medalla libertas, esta persona parecía ser la más indicada en ayudar a 
los jóvenes a encontrar una respuesta.

Decidieron reunirse en uno de los restaurantes más prestigiosos de todo Nueva york, era casi 
imposible conseguir una reservación, pero este teniente requería un encuentro en un lugar digno.

En el restaurante ya sentados saludaron al teniente Armand, y Richard fue el primero en 
presentarse le dijo que tenían algo sumamente importante y le mostro la medalla.

Dijo Armand:

 -caballeros esto es algo totalmente secreto cómo es posible que tengan esta medalla al merito, no 
podremos platicar aquí necesitamos ir a algún lugar más privado.

-en el piso de arriba se encuentra un cuarto privado, ahí podremos seguir con nuestro encuentro.-
dijo Gavrilo.

-pero es casi imposible tener reservación aquí, ahora ir a la sala privada sin nadie más, será 
imposible- dijo armand entre risas.
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- no se preocupe teniente como vera, yo soy dueño del restaurante, tal vez así nos lo permitan. Dijo 
Gavrilo con tono sarcástico.

Ya en la sala privada le mostraron los objetos y un ligero soborno para que la historia no saliera de 
ahí.

Armand conto la misma historia sobre cómo obtener ese tipo de medallas.

Y él les platico que la nasa había hecho investigaciones sobre los viajes en el tiempo, pero que era 
considerado clasificado mas haya de ultra secreto y que no podía hablar más. 

Armand decidió retirarse del restaurante mientras Patrick y Richard lo seguían.

- por favor teniente usted es tal vez la persona más indicada para poder entender lo que envuelve a 
esta medalla. – Patrick.

Al salir del restaurant se encontraron rodeados por militares y policía.

Patrick en su mente pensaba que este era el fin.

Dos hombres fuertemente armados se acercaron a ellos y los hicieron subir dentro de una 
camioneta tahoe polarizada, al interior del vehículo cubrieron sus rostros y les pusieron esposas.

Una persona se dirigió a ellos.

-los hemos estado siguiendo desde Nassau y sabemos todo sobre ustedes, como verán tenemos 
muy bien checados a nuestros ex militares que portan valiosa información, no se preocupen 
ustedes serán interrogados en un lugar secreto, eso explica el porqué de sus rostros cubiertos, y si 
cooperan con nosotros serán puestos en libertad. 

Al cabo de dos horas la camioneta finalmente se detuvo, en esta ocasión los hicieron descender y 
los subieron en un helicóptero, y aun con el rostro cubierto volaron durante 4 horas más sin saber a 
qué rumbo. Y finalmente el helicóptero aterrizo, fueron llevados hacia un lugar subterráneo y ahí 
dentro por fin sus rostros fueron descubiertos.

El lugar era inmenso y había mucha gente trabajando en sus computadoras, otros caminaban de 
un lugar a otro con muchas carpetas; parecía tener el tamaño de un campo de futbol. De pronto 
una voz se escucho diciendo:

 –síganme por aquí caballeros.

Era un hombre alto de algunos 45 años  con un bigote prominente, tez morena y estatura de 
algunos 175 centímetros, con uniforme militar y portaba muchas medallas al merito de gran rango.

Dentro de la sala a la que fueron llevados, se cerraron las puertas quedando Patrick, Richard y 
Gavrilo, quienes no habían dicho una sola palabra desde su detención en Nueva york.

El militar se presento, dijo ser un coronel el cual por razones de seguridad no menciono su nombre.

Con una voz ronca se dirigió a ellos:

-han sido traídos a este lugar sin saber donde se encuentra, lo único que puedo decirles es que 
aun están en estados unidos, como verán este es uno de los lugares más secretos, incluso de la 
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tierra, nosotros sabemos la información que tienen ustedes y estamos tan desconcertados tal vez 
mas que ustedes, el motivo por el cual ustedes fueron capturados no fue para despojarlos de tan 
preciada pieza sino más bien para que no fueran con personas equivocadas contando esta 
información  tan delicada. 

-estamos al tanto de que la medalla libertas que ustedes tienen pertenece a uno de nuestros más 
prestigiosos militares.

-están tan envueltos dentro de este gran enredo que no queda más que contarles la historia y 
pedirles su ayuda.

-la verdadera historia es la siguiente:

-en 1958 bajo la administración de Eisenhower, se creó la nasa con el objetivo de investigar el 
sputnik, lanzado por la ex unión soviética, después de unos años la nasa empezó a realizar los 
viajes espaciales y gracias a una información obtenida de datos secretos, solo les diré que 
Roswell;  se dedico a realizar una máquina del tiempo, siempre con experimentos fallidos. En los 
años 70 finalmente se pudo realizar el primer viaje en el tiempo, mandando partículas subatómicas 
a 4 minutos al pasado, gracias al experimento exitoso se pudo avanzar hasta nuestras fechas y en 
1996 se pudo enviar un hombre al pasado 1 hora 46 minutos para ser exactos, en el experimento, 
a pesar de ser exitoso nos dimos cuenta que la historia puede ser cambiada, es decir un efecto 
mariposa, por ejemplo si se viaja al pasado y se destruye una abeja, esta pudo insertar su aguja a 
algún hombre que pudo ser alérgico y morir y desatando una serie de eventos que pudieran ser 
catastróficos, es por eso que se decidió controlar todos y cada uno de los viajes realizados 
cuidadosamente para no incurrir en paradojas, un experimento nos demostró lo catastrófico que 
puede ser, teníamos un ratón y su cría en el presente y mandamos a una persona a 5 horas antes 
de que la cría naciera, y se mato al ratón, en el presente pudimos percatarnos como es que la cría 
simplemente desaparecía junto con su madre.

-creando la paradoja conocida como “la paradoja del abuelo”.

-Fue un experimento simple, pero si alguien más se adueñaba de la maquina podía causar una 
alteración a nuestro tiempo y repercutir en el espacio tiempo de nuestro mundo, causando un 
colapso probablemente el colapso del universo. Pero incluso hoy en nuestros días no hemos 
podido comprender del todo lo que implican los viajes en el tiempo, hasta ahora solo se han 
mandado viajeros a los que llamamos visitantes, ya que solo viajan para observar algún tipo de 
acontecimiento, y anotar todo para que en nuestro presente podamos resolver tal caso y siempre 
sin intervenir en nada del pasado, totalmente controlado. 

-El problema aquí jóvenes es que la persona a la que encontró tu tatarabuelo en aquella cueva, y 
que al parecer pertenecía al ejército de estados unidos no tenía autorización alguna para viajar y 
mucho menos hacerlo vestido de militar, como ven a repercutido tanto en nuestro presente que 
ustedes se encuentran aquí en este lugar, aquel militar creó un efecto mariposa, ya que nunca de 
los nuncas debe dejarse algún artefacto olvidado.

-En el caso de los ooparts, aun no hemos podido descifrar muchos de los enigmas, pero gracias a 
estos objetos tenemos la idea de que algún otro gobierno tiene la tecnología para crear también 
una maquina capas de viajar a través de los tiempos.

-Requeriremos de sus servicios ya que ustedes tendrán que realizar un salto cuántico en el tiempo, 
por motivo de que familiares tuyos están involucrados en este gran efecto mariposa patrick.
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Patrick interrumpió.

-Pero coronel si viajo en el tiempo para evitar que este militar sea encontrado por mi tatarabuelo 
cambiara mi historia.

-Tal vez pueda pasar que los nativos que persiguieron a mi tatarabuelo logren capturarlo y matarlo 
evitando así que yo nazca, no puedo intervenir en eso coronel.- Patrick

-No te preocupes, recuerda que cada viaje en el tiempo es para observar y así poder actuar en el 
presente, evitaremos que esta persona viaje desde el presente en el que viajo al pasado y también 
encontrar la manera de que tu tatarabuelo permanezca vivo y con alguna historia semejante para 
que a su vez herede a su nieto y así sucesivamente, en realidad no será tarea fácil, pero abra 
alguien que los vigile todo el tiempo para que sigan una similar trayectoria en sus presentes, 
siempre sin afectar al espacio tiempo.

-Por lo pronto viajaran a la embajada norteamericana de Kenia, en Mombasa; bajo las 
instalaciones de este lugar existe un lugar secreto del gobierno de los estados unidos.

Capitulo5

Nuevamente con los rostros cubiertos, fueron llevados al interior del helicóptero, esta vez con 
rumbo a un hangar privado del gobierno.

Ya lejos del complejo secreto del gobierno y en el hangar, se descubrieron sus rostros.

Abordando un avión Boeing, esta vez viajarían directo a la ciudad de Mombasa, en África.

En el vuelo que duraría aproximadamente 14 horas, iban muy serios, Gavrilo no dejaba de ver por 
la ventanilla, y Patrick se encontraba tan nervioso que sudaba sin parar.

Richard rompió el silencio.

-anímense, haremos historia, realizaremos algo que nadie ha hecho o al menos muy pocos han 
tenido la oportunidad.-Richard.

-pero que tal si algo sale mal, que dirá mi esposa, ni siquiera puedo comunicarme con ella.-dijo 
Gavrilo.

-yo solo me siento nervioso porque tal vez vuelva a ver a mi abuelo una vez más, y lo peor es que 
no podre hablar con él. –Patrick.

Durante el resto del vuelo, se dirigieron unas pocas palabras.

Ya en la ciudad calurosa de Mombasa, fueron llevados hacia la embajada norteamericana.

Una vez dentro, fueron a las instalaciones subterráneas, un soldado les dijo que esperaran; y 
quince minutos después salió el coronel que había estado con ellos en EUA.

-hola de nuevo caballeros, se preguntaran porque no viajamos juntos, pero como pueden ver, todo 
siempre tiene que ser muy discreto; cambiando de tema, el plan es el siguiente.
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Una vez más con su voz ronca se dirigió a ellos:

-Primero que nada estamos en la ciudad de Mombasa porque es el único lugar donde nuestra 
embajada tiene estas instalaciones, aquí es donde podemos planear todo de la manera más 
discreta; como verán, hace unos años se empezó el proyecto del gran colisionador de hadrones, el 
más grande del mundo, se construyó cerca de ginebra, con un diámetro de 27 km abarcando así 
Francia y Suiza, la región es la más favorable para el experimento es por eso que se construyo ahí, 
en fin, la prensa se dio cuenta, no sabemos quién pudo infiltrar esta información, por lo que se tuvo 
que sobornar a las cadenas televisivas más grandes del mundo, y periódicos, para que publicaran 
que esta construcción serviría para realizar experimentos chocando partículas subatómicas, lo cual 
es una pequeñísima parte de la verdadera misión del gran colisionador de hadrones, existen más 
de 2000 prestigiosos científicos que ayudaron a su construcción, de hecho solo el 2 porciento de 
estos científicos están operando en el área conocida como flashback, nadie más puede entrar, si 
ya de por si es imposible entrar al lugar, entrar al departamento de flashback es imposible, se 
registra el iris del ojo, huellas digitales, voz, y escaneo total del cuerpo para que pasen las 
personas autorizadas.

-Ahí es a donde nos dirigiremos, en este momento estamos arreglando su entrada al lugar.

-La misión aun no se les entregara, será hasta llegar haya. Lo que deben saber es que una 
persona los acompañara, es alguien que ha realizado ya algunos viajes y personalmente los 
entrenara.

-Desafortunadamente solo Patrick y Richard podrán entrar, ya que es muy peligroso mandar a 
personas que tengan problemas de corazón, señor Gavrilo usted en este momento podrá irse de 
aquí pero recuerde que siempre estamos vigilando, de aquí ninguna palabra saldrá sobre esto.

-Por lo tanto dejaras la medalla aquí ya que es muy peligroso cargarla al pasado, si la llevas y por 
accidente la dejas, puedes crear el fin del universo, pero bueno ya te lo explicaran en el GCH,

Gavrilo se despidió de los jóvenes mirando una vez más la medalla  y diciéndole gracias a Patrick y 
Richard por permitirle ser parte de esa aventura, se despidieron con un largo abrazo y se retiro, 
diciendo, nos vemos en el futuro, y con su siempre tono sarcástico, o en el pasado. 

Salieron del lugar, y en el gran patio de la embajada subieron a un helicóptero acompañados por 
dos marines, el coronel los despidió junto con Gavrilo, diciéndoles que a su llegada a ginebra se les 
entregaría todo lo necesario para poder entrar al GCH.

Volaron hacia la ciudad de Ginebra en Suiza, y al aterrizar fueron llevados hacia el hotel Astoria a 
la suite presidencial, ahí dentro estaban dos hombres de traje esperándolos, entregándoles sus 
gafetes de entrada, les tomaron sus huellas digitales, grabado de voz, e iris.

Siempre con los marines como escoltas siguiéndolos, se cambiaron de ropa y ya con todo listo el 
helicóptero voló una vez más, esta vez rumbo hacia el gran colisionador de hadrones.  

Pasaron la primera puerta con sus gafetes y observaron miles de tuberías, donde supuestamente 
viajaban las partículas a la velocidad de la luz, todo mundo con sus batas blancas y cascos, 
caminando de un lado a otro, los marines los llevaron hacia un elevador y les dijeron:

-presionen estos números para ir al nivel deseado. 

Fue la primera y única vez que hablaron y se retiraron.
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En el elevador aparecían 6 pisos, pero con la clave irían así al nivel más abajo, ni siquiera en el 
elevador aparecía este otro nivel más.

Patrick respiro hondo y le dijo a Richard:

-esto es lo que esperabas cuando te mostré los artefactos.

-la verdad pensaba  en no volver a la escuela y dedicarme a esto-dijo sonriente Richard.

Se abrieron las puertas y observaron lo que parecía algo muy aparte de lo que habían visto pisos 
más arriba, parecía mas olvidado como si nadie hubiera estado ahí en mucho tiempo, había mucho 
silencio y enfrente de ellos una puerta metálica que primero los escaneo de cuerpo entero, luego 
dijeron su nombre para el reconocimiento de voz, pusieron todas sus huellas digitales sobre un 
escáner manual, y finalmente se les reviso el iris para terminar así la minuciosa revisión, dos 
minutos después la puerta se habría, y entraron.

A diferencia del primer piso, solo había unas 10 personas y solo dos con batas blancas, todas las 
demás con uniforme militar.

Se acerco un hombre hacia ellos. Alto de algunos 56 años, con una voz de tono muy amable, con 
su traje militar también con muchas medallas al merito, el sí dijo su nombre, se presento como el 
capitán Joshua Tobías.

-jóvenes los estábamos esperando entusiasmados, aquí se les explicara la misión, la cual consiste 
en lo siguiente:

-como verán algunos países están asociados con estados unidos para realizar los estudios sobre 
estos saltos en el tiempo, países como Francia, Inglaterra, Irlanda del sur, Japón, Bosnia, Suiza 
entre otros, es el esfuerzo de científicos de estos lugares; pero también creemos que otros países 
en secreto están desarrollando la tecnología para realizar sus propios saltos, aun no tenemos 
suficiente evidencia para saber con exactitud, pero algunos ex soviéticos han estado involucrados 
con algunos experimentos, hasta ahora todos fallidos.

-en fin, los acompañara la teniente Diana Ferdinand, es originaria de Irlanda, ella estudio en una 
escuela militarizada la carrera de ingeniería molecular, tiene un doctorado en ciencias avanzadas y 
diversas maestrías en matemáticas, es una mujer sumamente inteligente y…

De pronto lo interrumpieron.

-estas exagerando Joshua, solo hago lo mejor que puedo.-dijo Diana.

Patrick y Richard sin saber que decir se quedaron boquiabiertos.

Ellos pensaron que por tener tantos grados de estudio y rango en la milicia seria una mujer del tipo 
ruda, pero era una mujer alta delgada de cabello rojizo, típico irlandés, de ojos azules.

-disculpe, mucho gusto, es simplemente que me asombra todo los títulos que tiene y a tan corta 
edad- dijo Richard.

-bueno ustedes son historiadores, por lo tanto creo que haremos un buen complemento, yo en el 
área científica y ustedes con los datos sobre las fechas a las que nos dirigiremos.

-bueno jóvenes, seguiré contando la misión- dijo Joshua.
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-el soldado encontrado en aquella cueva, al parecer no era parte de ejército americano, si no que 
probablemente robo ese traje militar para infiltrarse y así poder viajar, el porqué, cómo y cuándo, no 
lo sabemos.

-Así que el primer viaje que realizaran será hacia el año de 810 d.C., se preguntaran porque este 
año, pues si nos encontramos en el 2010, y la prueba de c14 nos arrojo el resultado que la boina 
tiene 1200 años de antigüedad, hagan sus cálculos. La prueba es casi exacta solo un .ooo1 
porciento de equivoca.

-la teniente les dará el entrenamiento básico para el viaje que será dentro de 10 horas.

-10 horas?- dijo Patrick con voz de sorprendido.

-es muy rápido, pensé que el entrenamiento tomaría semanas o incluso meses.

-pues esto es de suma importancia, así que no hay opción.-dijo Diana.

Fueron llevados hacia un salón privado, se les explico lo que se debe hacer en cada viaje y en lo 
que consistía.

-primero que nada llevaremos puestas la ropa totalmente camuflada, ya que en esa región existen 
bosques inmensos para pasar desapercibidos, si es que alguien llegara a vernos, cargaremos con 
dos maletas, llevando solo lo necesario, por lo tanto no podrán llevar relojes o todo aquello que 
pueda ser moderno para aquella época.-Diana.

-la maquina consiste en lo siguiente gracias a tecnología obtenida en 1942 en Roswell, podremos 
realizar el viaje, pero si solo viajáramos en el tiempo apareceríamos en esta misma zona así que 
para llegar a estados unidos, la máquina del tiempo está a su vez conectada con otra máquina de 
tele transportación, a la que llamamos tesla, que se obtuvo gracias a los escritos obviamente 
dejados por Nikola tesla, y los avances hasta hoy.

-Así llegaremos directamente al lugar deseado, la maquina abre temporalmente un agujero de 
gusano que distorsiona y curva el espacio tiempo de la tierra, dependiendo del tamaño de la 
curvatura la cual es posible ajustar, podemos ir al año deseado.

-Llevaremos estas pulseras que dentro tienen un chip que puede ser detectado en cualquier parte 
del mundo y en cualquier época por nuestras computadoras, las cuales todo el tiempo monitorean 
nuestro pulso y posición, al oprimir el botón de la pulsera la maquina es capaz de abrir nuevamente 
el agujero de gusano en el lugar exacto donde estemos, para así poder regresar. 

-esta todo entendido.-Diana.

-si teniente y estamos listos para partir.- Richard.

Al cabo de las 10 horas.

-síganme jóvenes esta es la famosa maquina, a simple vista no tiene nada especial.

Y entonces ingresaron los tres ya listos.

Capitulo 6
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Los minutos parecían horas, y Patrick sudaba por su imparable nerviosismo; el lugar parecía un 
cuarto más, y en medio del lugar una compuerta transparente con forma de cilindro,  donde cabían 
máximo 5 personas, las cuales podían ser enviadas a través del tiempo.

Los tres ingresaron. Y Diana, tomo sus manos y dijo:

-liberen esos nervios que algo muy importante nos espera.

-pues supongo que no puedo retractarme en este momento, verdad? ni si quiera para ir al baño?

Dijo Richard nerviosamente, en forma de broma.

De pronto, una vez dentro y con las puertas cerradas hubo un total silencio, y el cilindro se ilumino 
completamente de una luz muy blanca y segadora, obligando a los tres a cerrar los ojos.

Al abrirlos, fue como si estuvieran en el mismo lugar; la maquina los había mandado hacia el año 
de 810 d. C

Y gracias también a la tele transportación, llegaron hacia el suroeste de estados unidos, las 
coordenadas donde se encontraba dicha cueva, a tan solo 30 metros de ahí.

Una vez ahí abrieron los ojos, viéndose rodeados de un gran bosque, con un clima ligeramente frio, 
ya que se encontraban en época otoñal, la cual no suele ser muy fría en esa región.

-este es el lugar?. -Dijo Patrick.

-tiene que ser aquí, según las coordenadas obtenidas sobre la cueva, estamos a escasos 30 
metros del lugar. -Le contesto Diana.

Y caminaron guiándose con un GPS controlado desde el presente en 2010, la maquina en el 
presente enviaba los datos hacia ellos.

-Pónganse sus pulseras y no se las quiten hasta llegar al 2010- les recordó Diana.

El GPS era cargado por Richard, que lo traía muy bien atado a su cinturón para no dejarlo 
olvidado.

-si el GPS no nos miente estamos frente a la cueva. –Richard.

La cueva era una gran formación rocosa con dos entradas y les recordó Patrick que en la carta 
dejada por su abuelo, los Tonkawa se referían a ella como la cueva de la muerte.

-entremos pero con mucho cuidado, no sabemos qué tipo de peligros podamos encontrar ahí 
dentro- les dijo Patrick.

Después en la bolsa de su pantalón, olvido que se había llevado su cartera.

-Diana en mi cartera esta la medalla, creí habérsela dejado al coronel en el 2010.

-Patrick, te dije que no deberías haber traído nada del presente-Diana.
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- no entiendo porque la medalla esta aquí, Gavrilo la tomo la última vez al despedirse y se la 
entrego al coronel, esto es muy extraño-dijo Patrick.

- si por accidente dejas esa medalla aquí, crearas una paradoja recuerda que las leyes de la física 
prohíben que un mismo objeto este en dos lugares a la vez, eso podría llegar a poner fin a nuestro 
universo.

-entiendo Diana, lo lamento, estaré al tanto de no perderla- dijo Patrick.

-pues que así sea, ya que no podremos regresar al presente solo para dejarla.-Diana.

Una vez dentro de la cueva, el GPS empezó a volverse loco, prendía y apagaba.

-tenias razón Patrick esta cueva sí es de la muerte-dijo Richard asustado.

-algo anda mal, el cursor que nos mantiene unidos a la máquina del tiempo a detectado otra señal, 
es algo muy extraño.

Pero siguieron caminando adentrándose en la cueva,  ya donde se suponía debería estar el 
cadáver, no encontraron nada. 

-tal vez nos equivocamos, con la prueba de carbono 14 esto no cuadra bien-Diana.

De pronto de manera tan inesperada. Se escucho:

-arriba las manos queridos amigos.

Los tres sintieron de pronto una sensación de asombro al escuchar una voz en aquella época y en 
su mismo idioma con acento peculiar.

Al voltear, Richard no lo podía creer.

Era Gavrilo Igman, con un arma en la mano, una escuadra de pequeño calibre.22

-se que se encuentran sorprendidos amigos pero Patrick tienes algo que me pertenece, entrégame 
la medalla, como veras desde que la vi por primera vez en bosnia, sabía que tenía que apoderarme 
de ella,  sabía que el ejercito estaría tras nosotros, así que planee nuestro viaje a Nassau y dese 
ahí organice nuestra captura en Nueva york, yo mismo hable al ejercito de manera anónima, y así 
ser llevados hacia la embajada de Mombasa, y obtener los últimos detalles para finalizar la 
creación de nuestra propia maquina.

-pero Gavrilo porque haces esto?, como puede ser posible que estés tan obsesionado con los 
ooparts como para viajar al pasado por uno.- dijo Richard.

-cómo es posible que usted haya viajado al pasado- Diana

-pues como verán, yo soy miembro de un gran clan, pertenezco a una antigua sociedad de ex 
miembros de la unión soviética, mi padre fue un prominente científico de la URSS, esta medalla no 
solo es un oopart, si no que literalmente como dijo el general en Nassau abre muchas puertas, esta 
medalla es una llave que abre la puerta de una bóveda secreta con grandes secretos del gobierno 
estadounidense en Washington, la medalla la regrese a tu cartera en ese largo abrazo de 
despedida, nada fuera del otro mundo, le entregue una medalla falsa al tonto coronel, que por su 
apuro ni siquiera se dio cuenta de la diferencia. Dijo riendo.

Rubén Bustillos 



Los visitantes

-como pude ser tan confiado, incluso mi abuelo me lo advirtió en su carta, no debí hablar al 
respecto, es verdad que es una llave Diana?-. Dijo Patrick.

- lamentablemente es verdad, como ven no podíamos tomar el riesgo de darles a conocer esa 
noticia, pero eventualmente ustedes lo sabrían, había mucho en juego ya que sospechábamos que 
la unión soviética podría viajar y tomar objetos del pasado para apoderarse del mundo-Diana.

- pero gracias a esta llave, tendremos los secretos del gobierno americano y en el presente  la 
URSS volverá al mando, entrégamela-dijo Gavrilo realizando un disparo al aire.

A Patrick no le quedo más que entregársela, en el preciso momento que dispararía contra ellos, 
diana presiono su pulsera deteniendo así el proceso regresándolos al futuro antes de que los 
disparos llegaran hacia ellos.

Una vez más la luz segadora se apodero de sus ojos, y al abrirlos estaban de vuelta en su tiempo.

-que fue lo que paso-dijo Joshua

- esto es inaudito, detener un proceso antes de finalizar la misión cuesta millones de dólares, que 
fue lo que sucedió.

-lo lamento Joshua pero esto es de vida o muerte, entiendo tu enojo, pero algo salió terriblemente 
mal, algo sin precedentes, que podría cambiar la historia del mundo por completo tal y como lo 
conocemos.- dijo Diana.

 Richard y Patrick aun temblaban recordando el disparo que pudo matarlos, y diana había salvado 
sus vidas.

Diana explico a Joshua sobre Gavrilo Igman.

-Desde un principio se tuvo la sospecha de que el podría pertenecer a algún clan de ex miembros 
de la unión soviética, como pudimos ser tan ciegos.-reclamaba Joshua.

-tendremos que contactar al pentágono-.Joshua

-tienes razón, nunca pensé que algo pudiera salir así de mal-. Diana.

Se comunicaron al pentágono el coronel a cargo, ya estaba al tanto del tema.

Y en el pentágono.

-ese maldito Gavrilo, me entrego una medalla falsa, fui un tonto en no revisarla bien.-coronel.

-el presidente ya está al tanto y se inicio una búsqueda de donde podría estar esta segunda 
maquina hecha por los soviéticos. –coronel a Joshua Tobías.

-cada salto en el tiempo deja un rastro de radiación, utilizaremos el satélite red ignition que es el 
más capaz para detectar cualquier rastro de radiación en el planeta-Joshua.

-qué esperas el presidente nos ah dado la orden, y si no se ah resuelto para dentro de 48 horas, el 
departamento flashback será cerrado.-coronel.

-empezare en este momento coronel.- Joshua-.
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El capitán Joshua Tobías rápidamente contacto a la nasa para que realizara un escaneo sobre la 
superficie terrestre, y le arrojara los datos sobre los últimos lugares donde había estado una gran 
radiación.

Patrick, Richard y Diana, esperaban caminando de un lugar a otro.

La nasa contacto al departamento del flashback, dándole la noticia.

-capitán Tobías, el único rastro encontrado por radiación es de su departamento, es probable que 
el salto se haya realizado más en el futuro pero lo comunicaremos con el pentágono al parecer 
ellos han descubierto algo.

El pentágono ya en comunicación con el capitán Tobías.

-Capitán, al parecer se ah detectado cual podría ser el siguiente salto en el tiempo de los 
soviéticos, hemos especulado al respecto en que si ellos están tan interesados en esos archivos 
secretos del gobierno americano solo existe un año en el cual ellos podrán hacerlo, 

-Es en 1964, que fue cuando se creó este lugar secreto, con el paso del tiempo y las 
modificaciones, ahora aparte de necesitar la medalla libertas para entrar se necesita escaneo de 
voz, huellas digitales, de cuerpo entero y también chequeo de iris.

-Se creó el 16 de mayo y durante ese día y el día siguiente, solo se necesitaba la medalla para 
entrar, se ponía en una abertura y la puerta se abría, y como hubo unas fallas en el mecanismo, se 
puso otro obstáculo el 18 de mayo; entonces si el tal Gavrilo quiere entrar con solo la medalla, 
tendrá que viajar hacia ese año, y debido la intensa vigilancia durante el 16 de mayo por la 
inauguración del lugar que supuestamente serian oficinas nuevas para el gobierno, el viajara hacia 
el 17 de mayo, en ese día no hubo nada de vigilancia de las 8 de la mañana a las 8:45, por un 
accidente vial a dos calles del lugar.

-Toda esta información ya había sido obtenida por la ex unión soviética, así que ya tiene su 
siguiente destino capitán 17 de mayo de 1964, de 8 a.m. a 8 45 a.m. buena suerte, sus hombres 
esta vez necesitaran ir armados.

Joshua se dirigió hacia Patrick, Richard y Diana:

-Tengo su siguiente destino, 17 de mayo de 1964 a las 8 de la mañana, la misión consiste en que 
vigilen el centro de información, al parecer durante esa hora no hubo vigilancia por un choque a 
dos calles, se me informa que tendrán que portar armas en caso de que algo pudiera salir mal, así 
que tendrán que practicar por 15 minutos antes de partir es todo el tiempo que tenemos, que ironía 
teniendo una máquina del tiempo-dijo Joshua.

Después de una breve practica con sus magnum calibre .44 volvieron al cilindro, para nuevamente 
viajar en el tiempo, esta vez rumbo a Washington en 1964.

Capitulo 7

Hacía un calor descomunal en la ciudad de Washington, eran las 7:55 y Patrick aun cegado por la 
luz del cilindro resbalo de la banqueta, siendo casi atropellado por un automóvil que siempre fue su 
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favorito, un mustang 64, el mustang al querer esquivarlo fue zigzagueando hacia las siguientes dos 
cuadras y a la vuelta de la esquina choco con una patrulla de la policía, sin que Patrick, Richard y 
Diana se dieran cuenta que Patrick  creo el choque que había dejado libre la entrada hacia el 
departamento sellado,  los policías que cuidaban corrieron para observar el choque, de la patrulla 
de sus compañeros.

De vuelta ya en la banqueta, Richard levanto a Patrick, y caminaron hacia el lugar que quedaba 
justo frente a ellos.

-vamos-dijo Diana.

Al llegar, se dieron cuenta que la puerta ya había sido abierta y dentro, se encontraba Gavrilo 
vestido de militar de la época para pasar desapercibido por la policía.

El típico traje usado por el rango de teniente, pantalón y saco de color verde, una boina con tres 
estrellas, etc.

Diana corrió hacia a Gavrilo, diciendo a Patrick y Richard que cubrieran la entrada.

-un poco tarde querida. -Dijo Gavrilo con su acento marcado.

Gavrilo desapareció, había vuelto al presente con una carpeta de información secreta, ya por el 
hecho de estar ahí cualquier archivo era sumamente importante.

Los archivos estaban numerados por carpetas, y Gavrilo tomo la carpeta con numeración 030388, 
Diana busco dentro del cajón que Gavrilo había abierto, se dio cuenta del número que faltaba.

Y sin nada más que hacer, volvieron al año 2010.

Esta vez el capitán Joshua los esperaba con una noticia.

-qué bueno que han regresado, el satélite red ignition de la nasa detecto otra gran radiación en la 
costa de la isla de malta, fue tan breve que no pudo ser detectado con anterioridad.

-capitán, el soviético alcanzo a tomar el archivo 030388, ¿qué es lo que en realidad tiene esa 
carpeta?- Diana.

-contactare al pentágono- dijo el capitán.

-coronel, habla el capitán Tobías, al parecer sabemos dónde se encuentra esta segunda máquina 
del tiempo, lamentablemente el soviético logro su cometido, robo la carpeta con numeración 
030388, necesitamos saber que información tiene.-capitán Tobías.

-según nuestros archivos, esa carpeta corresponde con lo encontrado en Roswell. -Dijo el coronel.

-ahora todo encaja coronel, el red ignition de la nasa descubrió que la máquina del tiempo 
soviética, solo funciona durante unos minutos tal vez no más de 10, por eso no fue detectada la 
radiación anteriormente, entonces el plan de los soviéticos es usar esos archivos para incrementar 
la eficiencia de su máquina y viajar durante más tiempo, las coordenadas nos indican que se 
encuentra a 8 kilómetros de la ciudad de Dingli en la isla de malta.- Joshua.

-mandare a 10 de los mejores hombres de la base americana que se encuentra en el Cairo, irán en 
avión del ejército llegaran en no más de 25 minutos, al fin y al cabo relativamente no está lejos una 
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ciudad de otra, mientras tanto capitán mande a sus hombres hacia ahí con la maquina tesla para 
vigilar los movimientos de los soviéticos.-coronel.

-teniente Ferdinand, serán tele transportados hacia 10 kilómetros de la ciudad de Dingli en malta, 
tienen que ser cautelosos, no sabemos la cantidad de personas que estén en estas instalaciones 
soviéticas- Joshua.

Esta vez usando solo la maquina con la tecnología de tesla, fueron mandados hacia la isla de 
malta.

Las condiciones rocosas de la costa de Dingli, eran perfectas para las instalaciones de los 
soviéticos, era un excelente camuflaje.

La localización era dentro de una caverna, y para poder entrar tenían que entrar por el mar, lo cual 
para Richard que no sabía nadar era algo aterrador.

-Diana sugirió a Richard ubicarse sobre la costa de rocas y estar al tanto sobre cualquier 
movimiento extraño.

En esta ocasión iban con radios, chalecos antibalas, y sus pistolas mágnum .44, que se habían 
equipado rápidamente antes de su tele transportación.

Patrick y Diana entraron nadando, directo a la caverna y una vez fuera del agua se adentraron 
hacia la profundidad de la caverna; en ese momento los diez elementos del ejército americano 
estaban a escasos minutos de llegar a la isla, los cuales actuarían hasta las órdenes de la teniente 
Ferdinand.

Después de avanzar unos metros, observaron 2 personas armadas, al parecer cuidando una 
posible entrada.

-Patrick, avanza hacia aquella roca y quédate ahí hasta que yo te diga- Diana.

-avanzare, para acercarme a ellos y verificar si cuidan alguna entrada, tu cúbreme desde aquí.

Patrick obedeciendo la orden, se quedo muy quieto observando a diana avanzar.

En ese momento uno de los hombres vio a Diana y comenzó un tiroteo, cubriéndose en una roca 
cercana,  alcanzo a darle en una pierna a uno de ellos cayendo al suelo, el otro hombre entro en 
una puerta camuflajeada que parecía ser de la misma caverna.

-sígueme rápido Patrick- grito Diana.

Lograron entrar al lugar, y en ese momento Diana dio la orden a los 10 elementos de entrar, 
rápidamente ellos estaban ya en la isla.

Dentro del lugar, Diana dio alcance al otro hombre tumbándolo al suelo, y golpeándolo con su 
pistola en la nuca quedando desmallado.

De pronto entraron a una gran sala donde se encontraban 9 hombres también armados, uno de 
ellos era Gavrilo aun vestido de militar de Vietnam de la época de 1964.
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Una vez más dentro comenzó nuevamente el tiroteo,  los diez elementos lograron entrar para dar 
apoyo a Patrick y Diana, rápidamente empezaron a caer los hombres soviéticos los cuales estaban 
desprevenidos en el momento.

Gavrilo corrió a un cilindro similar al del departamento flashback, empezó a oprimir botones para 
viajar en el tiempo a cualquier otro lugar, pero Patrick y diana lo alcanzaron llegando justo cuando 
la maquina actuó, mandándolos hacia otra época en esta ocasión no sabían a donde, pero lo que 
estaba de su lado era que la maquina solo duraría 10 minutos para regresar a su año.

Los tres llegaron al mismo lugar donde empezó todo, de vuelta en estados unidos en la tierra de 
los Tonkawa, al parecer era el año 810 d.C. aproximadamente.

Ya ahí empezaron a dispararse,  Gavrilo corrió hacia la cueva para refugiarse.

-Patrick, da la vuelta y entra por detrás de la cueva, tenemos que actuar rápido solo tenemos diez 
minutos-. Dijo Diana.

Patrick corrió hacia la parte trasera de la cueva, y Diana por la parte delantera.

Patrick quedo de frente con Gavrilo, apuntándolo.

-suelta el arma Gavrilo y regresa la medalla, sabes que me pertenece -Patrick.

-se que no eres capaz de disparar, así que será mejor que tu sueltes el arma -le grito Gavrilo.

Diana se abalanzo sobre Gabrilo el cual accidentalmente disparo contra Patrick, hiriéndolo en un 
hombro, diana no tuvo más remedio que disparar a Gavrilo en la espalda quedando tirado boca 
abajo, ya sin vida.

-Patrick estas bien?- le pregunto Diana.

-sí pero el dolor es insoportable - Patrick.

-que aremos con el cuerpo de Gavrilo.

-no hay tiempo el tendrá que quedarse aquí  -Diana.

-pero puede cambiar la historia -Patrick.

-toma la medalla Patrick, ya pensaremos que hacer al volver.

En ese instante se terminaron los minutos y volvieron hacia malta nuevamente al año 2010.

Y Patrick muy pensativo le dijo a diana ya en las instalaciones, junto con Richard quien había 
logrado entrar a la caverna en la ausencia de ellos.

-Diana, Gavrilo era el hombre que mi tatarabuelo encontró en la cueva verdad? -Patrick.

-si Patrick al parecer él es el cadáver que tu tatarabuelo encontró en aquella cueva, siempre fue el 
cuerpo de Gavrilo el que estuvo en aquella época, pero tu abuelo al encontrar el cadáver en 1835, 
tendrá que encontrar la medalla, tendremos que regresar y a como dé lugar no debemos dejar 
entrar a nadie a la cueva para no interferir con el espacio tiempo, y en lugar de dejar la medalla 
tendremos que buscar algo mas para que tu tatarabuelo, tenga algo que heredar y así seguir con la 
continuidad del tiempo.
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Capitulo 8

Patrick ingreso al hospital para ser atendido por el disparo de Gavrilo, que alcanzo a dar en su 
hombro, mientras Diana, Richard y el capitán Tobías planeaban el siguiente salto.

A Patrick desde el hospital le vino a la mente que dejar en lugar de la medalla, y recordó que su 
madre le había regalado un reloj de bolsillo, que a su vez ella lo había obtenido en un viaje a la 
ciudad de Jodhpur en la india, el cual se encontraba de vuelta en su dormitorio de Manchester.

Se comunico con Richard y le menciono el reloj de Jodhpur.

-Richard, se que podremos dejar en lugar de la medalla, en el cuerpo de Gavrilo, es un viejo reloj 
de bolsillo, encajaría perfecto.

-donde se encuentra este reloj. -Richard.

-de vuelta en mi dormitorio en la universidad de Manchester. -Patrick.

-después de todo lo que ah pasado, seria pertinente dejar a Patrick escoger el nuevo artefacto.- 
dijo Diana.

El capitán mando a Richard hacia Manchester en un jet del gobierno, y al retirarse Diana lo veía 
alejarse sintiendo una ligera tristeza, tal vez ella empezaba a sentir algo por él.

El jet despego rumbo a la ciudad de Manchester y Richard regreso de nuevo a la universidad;  una 
vez dentro, algunos profesores se le acercaron preguntando el motivo de sus faltas a clases.

Richard sin contestar palabra alguna fue directo al dormitorio de Patrick, quien le había facilitado la 
llave y el lugar donde encontrar el reloj.

Richard salió nuevamente de la universidad sin siquiera mirar a sus colegas.

Regreso rápidamente al aeropuerto de Manchester al hangar privado y subió al jet para regresar al 
GCH. Solo le había tomado 5 horas realizar el viaje y de regreso hacia el departamento de 
flashback.

-me extrañaste?- le dijo Richard en forma de broma a Diana, sonrojándose sin responder.

El siguiente salto seria a cargo por Richard y Diana, esta vez Patrick no participaría en el viaje.

La siguiente misión consistía en viajar al año de 1325, ya que los registros indicaban que en ese 
año aproximadamente se habían asentado los Tonkawa ahí.

Viajarían para advertir a los Toncawa de no entrar a la cueva, en ese año solo se encontraban ellos 
en la región, para así preservar el cadáver de Gavrilo y ser encontrado por el tatarabuelo de 
Patrick.

Entraron una vez más al cilindro, Richard tomo la mano de Diana y se transportaron nuevamente a 
la región de la cueva, hacia el año de 1325.
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Estaban en una época soleada y se dirigieron a la cueva, y dibujaron algunos jeroglíficos de naves 
voladoras y calaveras para asustar a los Tonkawa y así evitar su entrada, pero fueron descubiertos 
por dos nativos de la tribu, Richard puso a Diana detrás de él, pero los nativos estaban tan 
sorprendidos que huyeron del lugar.

Diana llevaba notas escritas en lenguaje de ellos, se le ocurrió la idea de hablar con uno de ellos, 
como un último recurso, alcanzaron a uno de ellos y hablaron con él en los apuntes de Diana, las 
palabras que había investigado eran las siguientes ya traducidas, “venimos de un lugar lejano de 
las estrellas, síguenos”, el nativo asustado, tubo que caminar con ellos, y antes de entrar a la 
cueva, le dijeron:

- “este lugar será prohibido para tu gente, todo aquel que entre, la muerte se aferrara a él”.

Después de esto viajaron hacia el presente, desapareciendo frente al nativo Tonkawa dejándolo 
más sorprendido de lo que estaba.

-con eso tendrán para no entrar jamás. -dijo Diana a Richard.

Patrick había salido del hospital y regreso al departamento flashback, se reencontró con Richard y 
Diana. 

-pues entonces podrás ir personalmente junto con nosotros a depositar el reloj en el cuerpo de 
Gavrilo. –Diana.

Joshua les dio a conocer las siguientes misiones.

-primero deberán viajar al año 1835 para dejar el reloj. Irán disfrazados de la tribu de los Tonkawa, 
les daremos una apariencia similar a las de la tribu para pasar desapercibidos. 

-lo siguiente es que en cuanto el señor Alfred Smith tome el reloj, deberán enterrar los restos del 
cadáver, y de ahí serán transportados directamente al año de 1984, que es cuando el abuelo 
directo de Patrick hablo con el general, y de ahí empezaron a vigilarlo,  serán ustedes los que lo 
vigilen, para hacer que el abuelo siga su curso hacia la ciudad de Nome en Alaska.

Y viajaron vestidos de la tribu, hacia el año de 1835.

Ya para esa época la tribu Tonkawa había aprendido el idioma ingles, pero los nativos mayores aun 
seguían usando su antiguo lenguaje.

Llegaron al año de 1835, era el día 20 de octubre y se escondieron cerca de la casa del tatarabuelo 
Alfred.

-si esta tribu era tan salvaje no creo que tu abuelo vaya a ir a la cueva por sí solo, como podremos 
hacer que se dirija hacia ahí? –Richard.

-pues hagamos como decía en la carta robemos sus utensilios y que nos persiga hacia la cueva-
dijo Patrick.

-Patrick tu toma los utensilios de tu tatarabuelo, y espera a que se dé cuenta, trata de hacer ruido 
para que salga en busca de ellos- Diana.

-yo y Richard iremos al establecimiento Tonkawa, para evitar que puedan dañar a tu tatarabuelo y 
dejar el reloj dentro de la cartera de Gavrilo, toma este radio recuerda no dejarlo olvidado.
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Patrick se quedo esperando el momento adecuado para actuar, y una vez que el tatarabuelo salió 
de su casa, Patrick tomo los utensilios y corrió con ellos hacia el establecimiento de la tribu.

En ese momento Alfred entonces era joven, y corrió rápidamente tras de Patrick quien estaba 
vestido como un nativo Tonkawa, incluso su piel que era muy blanca, había sido pintada en un tono 
más al de la tribu.

-detente ladrón- gritaba Alfred.

Ya era casi totalmente de noche y Patrick les dio aviso a Richard y diana por radio que estaba 
llegando,  Patrick se escondió con ellos, en ese momento los Tonkawa, dormían.

Alfred recogió sus pertenencias y por accidente tiro un viejo martillo, despertando a algunos de los 
nativos, y comenzaron a perseguirlo, rápidamente Patrick corrió hacia su tatarabuelo, y cuando uno 
de los Tonkawa, estuvo a punto de darle alcance a Alfred, Patrick metió su pie y este fue a dar al 
suelo rodando, todos los que estaban a punto de alcanzar a Alfred, eran derribados por Patrick, 
Diana y Richard, 

En ese momento Alfred entro a la cueva y se quedo ahí, y por el otro lado entraron Richard y 
Diana.

Patrick quedo fuera de la otra entrada, detrás de un árbol, para no ser visto por su tatarabuelo ni 
los nativos.

Los Tonkawa se asombraron de ver al hombre entrar al a cueva, pues para ellos los hombres de 
las estrellas se los prohibieron y entonces regresaron.

Dentro la cueva Alfred encendió una antorcha, gracias al petróleo que traía en sus utensilios y con 
un pedazo de trapo arrancado de una manga de su camisa,  se asusto al observar los jeroglíficos 
que habían sido dejados por Richard y Diana en 1325.

De pronto Alfred tropezó y al caer al suelo, su corazón casi salía de su pecho al ver un esqueleto, 
lo vio vestido como tipo militar, su vestimenta era un poco similar a los que se usaron en la guerra 
civil, pero era verde.

Alfred busco en las bolsas del saco del esqueleto y encontró la cartera, dentro de la cartera vio el 
reloj el cual había sido puesto por Richard y Diana cuando Patrick esperaba a su tatarabuelo para 
robar los utensilios. Alfred lo guardo en su bolsillo y se retiro.

Al salir de la cueva, Patrick accidentalmente quedo frente a frente con su tatarabuelo.

Los dos se quedaron completamente fríos, Patrick por ver que estaba frente a un familiar de una 
época distinta y Alfred por quedar frente a un supuesto nativo Tonkawa.

-no te are daño- le dijo Patrick.

-ustedes tomaron mis herramientas -Alfred.

-lo siento mucho, pero como podrás darte cuenta entraste a una cueva que para nosotros los 
Tonkawa y según nuestras creencias cualquier persona que entre puede morir.

Otros Tonkawa empezaron a acercarse, viendo sorprendidos a Alfred por salir ileso de la cueva, 
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Estaban tan sorprendidos como para fijarse en que Patrick no era de los suyos, entonces Patrick 
retrocedió, sorprendido de que había sido el nativo que en la carta su tatarabuelo había encontrado 
al salir de la cueva.

Un viejo Tonkawa puso sobre Alfred un collar, y le dijo ahora serás bienvenido con nosotros 
siempre que quieras venir.

Patrick entro a la cueva, donde Richard y Diana, ya habían enterrado el cuerpo. 

-ahora está todo resuelto en este año, debemos ir  hacia la ciudad de los ángeles california en el 
año 1984, hacia el día 14 de mayo, y oprimiendo sus pulseras fueron hacia aquel lugar.

Capitulo 9

-me gusto california desde el primer día que visite la playa de santa Mónica, pero siempre odie la 
moda de los ochentas-comento Patrick.

-pues esta es mi primera vez en los Ángeles, y también en este año- dijo Diana.

-entonces hacia donde nos dirigiremos, hacia la casa de tu abuelo o hacia donde? -Richard.

-pues necesitamos saber si el reloj llego hasta el. -Patrick

-iremos a vigilarlo a su casa –Diana.

Frente a la casa de Philip, estaba un enorme parque y ahí se instalaron, usando binoculares para 
espiar al abuelo.

Al depositar el reloj dentro de la ropa de Gavrilo la historia ya había cambiado, el tatarabuelo 
encontró el reloj, ellos necesitaban entrar para ver si el reloj había sido heredado hasta el.

Los abuelos de Patrick salieron de la casa, y ellos aprovecharon para poder entrar y buscarlo.

-ahora es cuando, vamos. -dijo Diana.

-Patrick se quedo vigilando ya que temía que si sus abuelos regresaban y lo vieran, no sabría que 
hacer.

Entraron a la casa por la parte de atrás, sin dañar ningún cerrojo, y buscaron por toda la casa, sin 
rastro alguno, y mientras aun seguían con su búsqueda.

Patrick los llamo por el radio.

-han llegado a la casa, salgan rápido de ahí.- Patrick.

-aun estamos buscando, no encontramos nada y dejamos un desorden. –Richard.

-ya no hay tiempo salgan.-Patrick.
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Y en ese momento, entraron los abuelos.

Diana y Richard lograron salir por la parte de atrás, pero sin rastros del reloj.

A la mañana siguiente regresaron, así durante días de vigilancia ellos se habían estado quedando 
en el parque y habían regresado al presente y de nuevo al pasado pero las cosas seguían igual.

Decidieron conseguir un vehículo para seguirlo, a pesar de que era muy peligroso usar un 
automóvil porque podrían causar un accidente y cambiar el futuro, aun así consiguieron un auto 
abandonado, el cual con algunos ajustes pudo arrancar.

Y así empezaron a seguir a Philip por dos días y sin rastros aun.

Philip ya se empezaba a notar preocupado, de saber que lo vigilaban cada vez que se asomaba 
por la ventana observaba a estas personas viéndolo con sus binoculares, y ahora se había vuelto 
peor para él ya que ahora estas personas los seguían, y ni siquiera tenía la mínima pista de que 
era su propio nieto que venía del futuro.

Salió en su vehículo y ellos salieron tras él, pero rápidamente Philip noto que lo seguían.

Philip apresuro su marcha, quiso perderlos y acelero dejándolos atrás, mientras ellos trataban de 
dale alcance pero el vehículo no respondía a la perfección.

-maldito auto acelera- decía Diana, quien era la que conducía.

-por algo lo abandonaron-.dijo Richard.

Philip salió a la carretera tratando de alejarse lo más posible, mientras ellos aun seguían desde 
atrás.

En una colina mientras Philip iba de bajada, ellos estaban en la parte alta y vieron como un camión 
se acercaba a toda velocidad, directo por el carril contrario.

-el camión se estrellara de frente si no se mueve, necesitamos actuar- Richard

El camión no cambiaba su rumbo y seguía por el carril contrario.

-acelera. -Gritaba Patrick.

-no responde, estoy intentando- Diana.

Y cuando empezó a ir de bajada de la colina, el auto empezó a tomar velocidad casi dando alcance 
a Philip, quien no sabía que del otro lado de la carretera venia un camión.

Y en ese momento, alcanzaron a rosar la parte trasera del auto de Philip, quien empezó a girar y 
salirse de la carretera.

Y ellos siguieron su marcha sin poder detener el auto, el cual tenía muchas fallas.

-definitivamente por eso botaron este auto-gritaba Richard.

-ahora que aremos. -Patrick

-solo sosténganse bien.-dijo Diana.
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Puso el freno de mano y giro el volante al sentido contrario en el cual el auto giraba, salieron de la 
carretera y ya sin tanta velocidad se impacto contra un muro de contención.

-están todos bien. -Pregunto Diana.

-al parecer, sigo respirando.-dijo Richard bromeando.

Fue una larga caminata de vuelta a la casa de Philip, y al llegar notaron que nadie estaba en la 
casa era como si se hubieran mudado.

Patrick supo en ese momento que ese había sido el motivo por el cual su abuelo se había ido a 
vivir a Alaska.

-mi cabeza da tantas vueltas en este momento, en la carta dejada por mi abuelo e intervenido 
tanto, primero con mi tatarabuelo y sus utensilios, tambien como el nativo que encontró fuera de la 
cueva y ahora como una de las personas que supuestamente vigilaban a mi abuelo, lo cual lo hiso 
mudarse.- Patrick.

-tal vez nunca debí viajar en el tiempo.- Patrick.

-pero no te angusties tuviste que intervenir porque no quedaba más que hacer, tu abuelo por 
ejemplo pudo haber muerto en un choque con el camión-. Diana.

-y si hubiera muerto en ese momento la medalla jamás llegaría a ti, y no hubiéramos logrado 
nuestro cometido de seguir con la continuidad del espacio tiempo en la historia.

-ahora que aremos, no sabemos qué pasa con el reloj… un momento, si mi abuelo no tiene el reloj 
entonces ya sé quien sí- dijo Patrick.

Patrick había tenido la gran idea de que si su abuelo no había heredado el reloj entonces, lo 
tendría su tío abuelo Jack. Y también la boina que había sido recogida por norman en 1902, la cual 
había sido heredada a Jack, quien a su vez se la entrego a Patrick a sus 16 años.

Al llegar a la casa de Jack, se acercaron logrando escuchar una conversación que mantenía por 
teléfono, al parecer con Philip.

-así que no tuviste opción, si claro te seguían, aun sigues inventando historias como cuando eras 
un niño, porque huiste acaso debías algo de dinero, dímelo. –Jack.

-fue algo de vida o muerte Jack, no tuve opción estas extrañas personas me estuvieron vigilando 
por semanas eh intentaron matarme en la carretera, me sacaron del camin, por suerte logre 
perderlos.- Philip.

-es por eso Jack que te dejo el reloj, al parecer ese reloj tiene algo, porque desde que hable con mi 
amigo el militar, diciéndole que el reloj junto con la boina tienen muchos años, empezaron a 
vigilarme, estoy casi seguro que el mando a esos hombres.

-loco paranoico, eso es lo que eres.- Jack.

Y afuera Patrick decía.

-olvidaron enterrar la boina.
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-creo que no me percate, tal vez por la oscuridad de la noche y estar dentro de una cueva- le 
contesto Richard.

-ahora que aremos. -Patrick

-no importa, tu abuelo creerá que su amigo militar es el causante de lo que él piensa es un ataque 
en su contra, en realidad la boina no puede causar nada malo, no abre ninguna puerta. -Diana

-Lo bueno es que por fin sabemos quién tiene el reloj. -Richard.

En ese momento Jack observo unas sombras y escucho voces  y vio por la ventana a Patrick, 
Richard y Diana.

Y de vuelta en la llamada de Jack y Philip.

-Philip, creo que no estás loco, esas tres personas que dijiste que te seguían están afuera de mi 
casa  espiándome, ese reloj esta maldito. –Jack.

-te lo dije, tendrás que venirte hacia Alaska también. -Philip

-creo que tienes razón, soy muy joven para morir, pero no quiero  quedarme con el reloj así que 
mejor quédate tú con él, no quiero más problemas.

-creo que tu tío Jack es un miedoso. –dijo Richard bromeando a Patrick.

En ese momento, los tres regresaron hacia el presente en 2010, dos años después de 1984 
nacería Patrick en Alaska, siguiendo la continuidad de su historia, solo que esta vez con un reloj, el 
cual su abuelo pensaba que era un artefacto muy importante, pensaba también que por ese reloj lo 
espiaban.

Capitulo 10

Al llegar al presente, el capitán Joshua Tobías los esperaba.

-todo salió según lo planeado, un poco difícil pero lo logramos, el tiempo seguirá un curso similar.-
Diana.

-la medalla se quedara aquí encerrada dentro de esta caja fuerte. –Joshua.

-La causante de todo un gran lio -dijo Richard.

En ese momento Patrick miro la carta que había dejado su abuelo y noto que había cambiado toda 
la historia, seguía igual pero esta vez en lugar de mencionar la medalla, mencionaba el reloj. 

Al salir del departamento de flashback, el coronel los esperaba afuera.

Y su voz ronca se dirigió a ellos una vez más.

-todo  salió  excelente  jóvenes,  su  trabajo  fue  impecable  la  historia  sigue  su  curso  y  logramos 
desmantelar una de las maquinas de tiempo de los soviéticos. –coronel.
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-una de las maquinas?, que quiere decir con eso coronel?. –Richard.

-lamentablemente la maquina que con su ayuda logramos destruir en malta, es una de las que al 
parecer operan en el mundo, existen miles de artefactos que no se han podido explicar que están 
fuera de tiempo, pero bueno eso ya es otra historia mientras tanto, se han ganado esta medalla 
por cumplimiento del deber, la cual no podrán portar en público, recuerden que toda esta misión fue 
secreta.-coronel.

Los tres recibieron su medalla.

-gracias a su gran labor, esperamos contar nuevamente en otras misiones de flashback. –Joshua.

En ese momento quedaron libres de ir a continuar con sus vidas, Patrick regresaría a acabar su 
maestría  en  culturas  antiguas,  Richard  a  seguir  dando  clases  en  Manchester,  y  Diana  quien 
tomaba  la  mano de  Richard  en  el  momento  de  la  entrega  de  las  medallas,  quería  tomar  un 
descanso, ella pensaba en tal vez ir de paseo a Manchester, posiblemente a conocer el lugar o tal 
vez simplemente a seguir a alguna persona en especial.

-entonces contaremos con ustedes para alguna misión jóvenes?, cuadrarían perfecto para trabajar 
como visitantes, además podrían ver como vivían las culturas con las que siempre han estado 
fascinados, como los sumerios- Joshua.

-cuente conmigo coronel. -Patrick

-también conmigo. -Richard.

-Por el momento solo estén al tanto de los teléfonos que les daremos, los cuales no pueden ser 
rastreados por ninguna compañía telefónica, son totalmente seguros. -Joshua

Y siguieron sus cursos.

2 años después

Manchester city. 

Patrick se graduaba de la maestría de culturas antiguas y ahí para apoyarlo, se encontraban 
algunos familiares y dos de sus más preciados amigos.

-al fin te gradúas querido alumno- Richard a Patrick.

-felicidades-Diana.

-gracias, que tal les fue en  su paseo hacia Sudamérica.- Patrick.

-un poco rápido pareció que duro solo dos semanas. – Richard.

-en realidad, por fin pude conocer Brasil- dijo Diana.

-entonces empiezan haber indicios de alguna formalidad entre ustedes- Patrick.

-Patrick este es tu día, mejor cuéntanos sobre ti-dijo Richard.

Y fueron a festejar al pub más cercano.
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Patrick de vuelta en su último día en su dormitorio de Manchester, empacando encontró el reloj que 
había sido heredado por su abuelo en lugar de la medalla y la puso dentro de una caja fuerte 
pequeña y también la medalla que había ganado por cumplimiento del deber.

 Escribió una carta para su futuro nieto, para así continuar con la tradición Smith:

“el tiempo es un constante cambio de sucesos, los cuales penden de las decisiones que tomes 
hoy, este reloj tiene una vieja historia heredada por tus tatarabuelos, aquí encontraras la carta 
dejada por el tatarabuelo Alfred.

Una medalla que he conseguido de la manera más peculiar, lo cual en su debido tiempo sabrás.

Y para que sigas tus ideales, en lugar de tener los dos pies bien puestos sobre la tierra, solo deja 
uno muy firme en el suelo y el otro un poco más elevado, para que no  te olvides de soñar”.

                                                                                                              

                                                                                Tu abuelo Patrick Smith.

Y ese momento al sellar la caja fuerte, el celular del flashback que no había sonado desde que se 
le fue entregado en el gran coleccionador de hadrones.

Timbro.

FIN.
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